



《关于全面推进安全生产领域改革发展的实施意见》出台 开发区出硬招 确保安全生产长治久安

加强安全生产、促进安全发展,是推进开发区“三次创业”的重要保障,是建设平安下沙的重要内容。

早在新年伊始,开发区党工委、管委会召开专题会议,研究安全生产工作,并听取了安监局起草的《关于全面推进安全生产领域改革发展的实施意见》。

本月初,经过多方讨论研究论证,《实施意见》正式制定出台,共分五大块27条,从安全生产总体要求、完善安全生产责任体系、建立安全预防控制体系、健全安全监管执法机制、加强安全生产基础保障五个方面全面阐述了近期及今后一段时间的安全生产工作重点,将成为开发区做好安全生产工作的基本遵循。



开发区环保局对24家企业开展废气抽检 未达治理目标企业,将被要求限期整改



在种田? 不 采摘西湖莼菜

4月18日,杭州西湖区双浦镇铜鉴湖村村民在采收西湖莼菜。在100多亩水塘里,每个村民趴在小船上,胸口垫着垫子。村民唐云花告诉记者,她早晨6时就下塘采摘,除中午扒一口饭,要一直干到下午5时才收工。

这些西湖莼菜经加工后出口到日本等海外市场。

本报记者 杨朝波
吴元峰 摄

景苑小学科技节 孩子们大开眼界



两个救人小故事 诠释什么叫真善美



杭电一大学生团队 为老人生活方便改装修



又到柳絮纷飞季节 拿什么拯救易过敏皮肤

